

**\*\*\*Руководителем следственного управления СКР по краю 5 июня 2014 года возбуждено уголовное дело в отношении главы МО Темрюкский район. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая существенное нарушение охраняемых законом интересов государства).**

**\*\*\*По версии следствия, в августе 2012 года чиновник, не проверив достоверность суммы выкупной стоимости земли, издал постановление о предоставлении в собственность одному из предприятий земельного участка, на территории которого находилось принадлежащее организации помещение столовой. На основании постановления общая плата за предоставление участка площадью 4765 квадратных метров составила чуть более 405 тысяч рублей, после чего был заключен договор купли-продажи. При этом реальная рыночная стоимость земли должна была составлять не менее 2,4 миллиона рублей. В результате земельный участок был продан по явно заниженной цене, причинив ущерб бюджетной системе России на сумму более 2 миллионов рублей.**

**\*\*\*Сейчас в рассматривается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.**